

2025·6·22 星期日

新闻热线 15504501528

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

春天的画卷

实习生 郭佳鑫 生活报记者 吕晓艳 整理

春天来了!

小记者 哈尔滨市实验学校 二年二班 王丹晴林

我是一个土生土长的东北娃，我的家乡哈尔滨四季分明，漫天飞雪的冬天是最有特色的，家乡的冬天很寒冷，出门要穿厚厚的棉衣、棉鞋，还得戴上厚厚的棉手套、棉帽子，所以我还是喜欢春天。

春天来了，冰消雪融，天地间不再是白茫茫一片，而是换上了绿装。小草从地里偷偷地探出头来，一片片绿油油的；一簇簇迎春花开了，黄色的小花在微风中摇晃，像金色的小铃铛欢快地宣告春天的到来；柳枝吐出嫩芽，渐渐长成可以放在手里玩的“毛毛狗”。

春天来了，天暖和了，不再冻手冻脚，我和小伙伴们穿上好看的衣服，在院子里追逐、跳跃，尽情地玩耍！春风和煦，爸爸、妈妈领我在户外

你好，春天

小记者 哈尔滨市东湖路学校 二年二班 谢远帆

春天来啦！春天终于慢悠悠地回来啦。沉睡的小草被春风轻轻唤醒，急忙从松软的泥土里探出嫩绿的小脑袋，好奇地张望着外面的世界。

粉嘟嘟的桃花，和五颜六色的花朵们争奇斗艳，你追我赶地开放，散发出甜甜的香味，吸引了小蝴蝶和小虫子，热闹地帮忙传播花粉。

粗壮的柳树知道春天来了，冒出了小小的嫩芽，还摇着绿色的长辫子，真是美极啦！

松花江的冰面渐渐融化，江水欢快地流淌，发出叮叮咚咚的声音，奏响了一曲美妙的春之乐章。

从南方飞回来的小燕子们结伴而行，一路上叽叽喳喳，好像在唱歌，又像在告诉大地：“春天来啦！春天



你好，春天

小记者 哈尔滨市东湖路学校 二年六班 洪绮晗

你好，春天的美景。

春天到了，外面的景色格外美丽。百花丛中的花朵非常鲜艳，草坪上绿油油的小草在风中摆动着，可爱极了。杨柳的枝叶又细又长，像绿意仙子一样美丽。

你好，春天的小朋友们。

春天到了，小朋友们在大自然的怀抱中玩得不亦乐乎。玲玲在跳绳，她的绳子在手中转来转去，看起来十分开心；小青在放风筝，她拽着风筝线跑了起来，风筝随着她的奔跑，慢慢飞上天空，小青露出了灿烂的笑容。

你好，春天的小种子。

春天到了，我种下了心爱的牵牛花种子。我小心翼翼地将它们埋入土中，每天兴致勃勃地为它们浇水，期待着种子钻出土层，终于有一天，牵牛花种子破土而出了，它们像一个



个害羞的小宝宝，每天都在努力地快快长大。

我爱春天！我爱春天的美景，我爱活泼的小朋友，我爱时刻努力着的小种子。春天，你好！

教师点评：本文选材贴近生活，以东北娃的视角，从家乡季节特点引入对春天的喜爱，字里行间能感受到对春天的喜爱之情，无论是和小伙伴玩耍，还是跟父母放风筝，都传递出春天带来的欢乐。(指导教师：韩丽娜)



找春天

小记者 哈尔滨市新康小学校 一年四班 于瑞沓

春天来啦，万物复苏。迎着春风扑面而来的是丁香花的芬芳。小花小草们都精神抖擞地萌发起来啦。

妈妈说：我像个小侦探，举着放大镜在小区里找春天。丁香树的枝条零星地鼓起小豆包，我用指尖轻轻一碰，呀！原来是花骨朵在睡懒觉，我也等待着它苏醒来一起玩耍。蚂蚁也勤劳地排着队搬运粮食，它们也收到春姑娘的请柬了吗？

围墙边的迎春花最调皮，趁我不注意就吹起金色小喇叭。周末我和妈妈去公园春游，我在绿油油的草坪上翻跟头，嫩草挠得手心痒痒的。忽



然看见公园管理爷爷在修剪灌木，咔嚓咔嚓，绿篱理完发更精神啦！

回家路上，伙伴指着天空喊：“风筝在吃棉花糖！”原来白云正追着蝴蝶风筝跑。我把捡到的花瓣夹进日记本，这可是春天给我写的信呢！



北国春笺

小记者 哈尔滨市征仪路学校 五年一班 尹智羽

清晨推开窗，风里裹着青草的香气，像妈妈泡的茉莉花茶，轻轻挠着我的鼻尖。楼下的草坪不知何时铺了层绿绒毯，小草们顶着露珠，像刚洗完澡的娃娃，探头探脑地望着天空。

花园里的迎春花开得最热闹，金黄的花瓣层层叠叠，像挂满枝头的小太阳。桃花却害羞些，粉白的花瓣半遮着脸，偶尔有一两片乘着风掠过我的手心，像蝴蝶留下的吻。柳树的长发垂到石桌上，奶奶坐在树下缠着毛线，春风一来，柳枝就轻轻扫过她的银发，像是给奶奶梳头呢。

最有趣的是那场细细的春雨。雨丝斜斜地织着，把远处的楼房都染成了淡青色。我穿着雨靴踩水洼，惊

起躲在叶下的麻雀，树影间漏下的雨滴，在泥土里开出了小蘑菇的伞。

放学路上，我看蒲公英举着白纱裙在风里跳舞，蚂蚁排着队搬运春天的第一片花瓣。原来春天不是画在课本上的，是藏在每片新叶的颤动里，躲在每朵花张开的笑靥中，轻轻落在每个愿意停下脚步的人心里。

最难忘那场夹着雪粒的春雨。

出售松北汇锦御江湾住宅，四楼，建筑面积 86.75 平方米，楼间距大，采光好，无遮挡，2室 1厅 1卫，精装修，含家具家电，拎包入住，南北通透，供暖好，物业好，一楼两户，毗邻大润发超市，松北九中，新区中心公园，交通便利。可贷款。

18686821585

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道 549 号门市房出租，靠近王府井商圈，临街独立门市，周边配套成熟，消费能力高，停车方便，地下一层，地上三层，楼顶敞开式天台，室内面积共计 450m²，租金 34 万(价格可谈)。

18345100996

茶脉新语

刊登 13946092977

头采毛尖 携春而来
新茶到店 欢迎品鉴

中国十大名茶

勐库毛尖

勐库毛尖携春而来

解锁大叶种的绿茶诱惑

勐库毛尖

勐库毛尖携春而来

以清雅灵韵致敬自然

以诚意献礼春天

勐库毛尖

勐库毛尖携春而来